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21 

利用して

いる

73.0%

利用して

いない

25.3%

無回答

1.8%

就学前児童

n=455

26.5 

71.4 

3.0 

0.3 

3.3 

0.6 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園（預かり保育も含む）

保育園（延長保育も含む）

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所

その他

無回答

就学前児童

n=332

第３章 子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

１ 平日の定期的な教育・保育事業の現状と今後の利用希望 

（１）平日の定期的な教育・保育事業 

○定期的な教育・保育事業を「利用している」方は73.0％となっています。 

○利用中の事業をみると、「保育園（延長保育も含む）」（71.4％）と回答した割合が最

も高く、次いで「幼稚園（預かり保育も含む）」（26.5％）となっています。 

問11 定期的な教育・保育事業の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1 定期的な教育・保育事業の利用状況 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



瀬戸内市 

22 

０歳

0人
１歳

1人
２歳

0人

３歳

11人

４歳

27人
５歳

47人

無回答

2人

就学前児童

n=88

0.0 0.0 0.0 1.1 

97.7 

1.1 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=88

0.0 0.0 0.0 3.4 

37.5 37.5 

2.3 10.2 4.5 0.0 0.0 1.1 3.4 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=88

① 幼稚園（預かり保育も含む）利用者の状況 

○幼稚園（預かり保育も含む）を利用していると回答した88人の年齢の内訳は以下の

通りです。 

○利用日数をみると、「5日」（97.7%）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用時間をみると、「５時間」「６時間」（各37.5％）と回答した割合が最も高くなっ

ています。 

問11-1.1 幼稚園の年齢別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.1 幼稚園の利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.1 幼稚園の利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

0.0 

96.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=88

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

27.3 

10.2 

5.7 

6.8 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=88

0.0 

0.0 

2.3 

50.0 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=88

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0.0 

26.1 

48.9 

1.1 

9.1 

4.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=88

○利用開始時間・希望開始時間ともに「８時台」（利用開始時間96.6％・希望開始時間

50.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用終了時間では「13時台～14時台」、希望終了時間では「14時台～15時台」と

回答した割合が高くなっています。 

 問11-1.1(1) 利用開始時間 問11-1.1(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問11-1.1(1) 利用終了時間 問11-1.1(2) 希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



瀬戸内市 

24 

０歳

10人

１歳

31人

２歳

51人

３歳

47人

４歳

40人

５歳

57人

無回答

1人

就学前児童

n=237

1.7 0.0 0.0 1.7 

63.3 

13.9 

0.8 

18.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=237

0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 
5.5 

26.2 26.6 
17.3 

3.8 0.4 

19.4 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=237

② 保育園（延長保育も含む）利用者の状況 

○保育園（延長保育も含む）を利用していると回答した237人の年齢の内訳は以下の通

りです。 

○利用日数をみると、「５日」（63.3%）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用時間をみると、「９時間」（26.6％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問11-1.2 保育園（延長保育も含む）の年齢別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.2 保育園（延長保育も含む）の利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.2 保育園（延長保育も含む）の利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

26.6 

55.7 

17.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=237

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

9.3 

28.3 

12.7 

5.1 

0.8 

0.4 

42.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=237

0.0 

0.0 

19.4 

29.1 

8.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

42.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=237

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.8 

25.3 

44.3 

24.5 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=237

○利用開始時間・希望開始時間ともに「８時台」（利用開始時間55.7％・希望開始時間

29.1％）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用終了時間・希望終了時間ともに「16時台～18時台」と回答した割合が高くなっ

ています。 

 問11-1.2(1) 利用開始時間 問11-1.2(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 問11-1.2(1) 利用終了時間 問11-1.2(2) 希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



瀬戸内市 
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０歳

1人

１歳

3人

２歳

3人

３歳

1人

４歳

0人
５歳

2人

無回答

0人

就学前児童

n=10

0.0 0.0 

20.0 
10.0 

30.0 30.0 

0.0 
10.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=10

0.0 0.0 0.0 0.0 
10.0 

0.0 0.0 

40.0 

10.0 

30.0 

0.0 0.0 
10.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=10

③ 事業所内保育施設利用者の状況 

○事業所内保育施設を利用していると回答した10人の年齢の内訳は以下の通りです。 

○利用日数をみると、「５日」「６日」（各30.0%）と回答した割合が最も高くなってい

ます。 

○利用時間をみると、「８時間」（40.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問11-1.3 事業所内保育施設の年齢別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.3 事業所内保育施設の利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.3 事業所内保育施設の利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=10

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

60.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=10

0.0 

0.0 

10.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=10

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

20.0 

10.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=10

○利用開始時間・希望開始時間ともに「８時台」（利用開始時間50.0％・希望開始時間

30.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用終了時間では「16時台」「18時台」が、希望終了時間では「18時台」と回答し

た割合が高くなっています。 

 問11-1.3(1) 利用開始時間 問11-1.3(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問11-1.3(1) 利用終了時間 問11-1.3(2) 希望終了時間 
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４歳

1人

就学前児童

n=1

0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=1

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=1

④ ファミリーサポートセンター利用者の状況 

○ファミリーサポートセンターを利用していると回答した方は１人でした。 

○利用日数は「５日」、利用時間は「１時間」と回答しています。 

問11-1.4 ファミリーサポートセンターの年齢別利用者数 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.4 ファミリーサポートセンターの利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.4 ファミリーサポートセンターの利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=1

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=1

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=1

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=1

○利用開始時間・希望開始時間ともに「７時台」と回答しています。 

○利用終了時間・希望終了時間ともに「８時台」と回答しています。 

 問11-1.4(1) 利用開始時間 問11-1.4(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問11-1.4(1) 利用終了時間 問11-1.4(2) 希望終了時間 
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30 

０歳

0人

１歳

1人

２歳

0人

３歳

3人

４歳

1人

５歳

6人

無回答

0人

就学前児童

n=11

90.9 

0.0 0.0 0.0 
9.1 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=11

0.0 

72.7 

18.2 

0.0 
9.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=11

⑤ 児童発達支援事業所利用者の状況 

○児童発達支援事業所を利用していると回答した11人の年齢の内訳は以下の通りです。 

○利用日数をみると、「１日」（90.9%）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用時間をみると、「２時間」（72.7％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問11-1.5 児童発達支援事業所の年齢別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.5 児童発達支援事業所の利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.5 児童発達支援事業所の利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

54.5 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=11

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=11

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

36.4 

0.0 

0.0 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

45.5 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=11

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

63.6 

0.0 

0.0 

0.0 

36.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=11

○利用開始時間・希望開始時間ともに「９時台」（利用開始時間54.5％・希望開始時間

36.4％）と回答した割合が最も高くなっています。 

○利用終了時間・希望終了時間ともに「11時台」（利用終了時間63.6％・希望終了時

間27.3％）と回答した割合が最も高くなっています。 

 問11-1.5(1) 利用開始時間 問11-1.5(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問11-1.5(1) 利用終了時間 問11-1.5(2) 希望終了時間 
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１歳

1人

３歳

1人

就学前児童

n=2

0.0 

50.0 

0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=2

0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１

時

間

２

時

間

３

時

間

４

時

間

５

時

間

６

時

間

７

時

間

８

時

間

９

時

間

10

時

間

11

時

間

12

時

間

以

上

無

回

答

就学前児童

n=2

⑥ その他の事業利用者の状況 

○その他の事業を利用していると回答した方は２人でした。 

○利用日数では「２日」「５日」、利用時間では「４時間」「８時間」の回答がありまし

た。 

問11-1.6 その他の事業の年齢別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.6 その他の事業の利用日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1.6 その他の事業の利用時間（１日当たり） 
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0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=2

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=2

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=2

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=2

○利用開始時間では「８時台」「９時台」、希望開始時間では「７時台」と回答していま

す。 

○利用終了時間では「13時台」「16時台」、希望終了時間では「17時台」と回答して

います。 

 問11-1.6(1) 利用開始時間 問11-1.6(2) 希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問11-1.6(1) 利用終了時間 問11-1.6(2) 希望終了時間 
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43.5 

71.0 

20.7 

3.5 

4.8 

2.3 

5.1 

1.4 

2.5 

4.1 

0.5 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園（預かり保育も含む）

保育園（延長保育も含む）

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

家庭福祉員（保育ママ）

児童発達支援事業所

認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリーサポートセンター

その他

就学前児童

n=434

（２）今後の利用希望 

○定期的に利用したい事業の有無をみると、「利用したい」（95.4％）、「特に利用した

いサービスはない」（3.3％）となっています。 

○定期的に利用したい事業を個別にみると、「保育園（延長保育も含む）」（71.0％）、「幼

稚園（預かり保育も含む）」（43.5％）と回答した割合が高くなっています。 

問12 定期的に利用したい事業の有無 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

利用したい

95.4%

特に利用したい

サービスはない

3.3%

無回答

1.3%

就学前児童

n=455

【利用したい事業】 
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はい

44.9%
いいえ

43.9%

無回答

11.2%

就学前児童

n=98

94.7 

95.5 

90.0 

86.7 

76.2 

100.0 

100.0 

50.0 

100.0 

94.4 

3.2 

2.3 

4.4 

13.3 

19.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

2.1 

2.3 

5.6 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

幼稚園（預かり保育も含む）

n=189

保育園（延長保育も含む）

n=308

認定こども園

n=90

小規模保育施設

n=15

事業所内保育施設

n=21

家庭福祉員（保育ママ）

n=10

児童発達支援事業所

n=22

認可外保育施設

n=6

居宅訪問型保育

n=11

ファミリーサポートセンター

n=18

瀬戸内市内 他の市町村 無回答

○定期的に利用したい事業の実施場所をみると、「瀬戸内市内」が大多数を占めていま

す。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○幼稚園とそれ以外の教育・保育事業の利用を希望する方に対して、特に幼稚園の利用

を強く希望するかでは、「はい」が44.9％、「いいえ」が43.9％となっています。 

問12-1 特に幼稚園の利用を強く希望しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【利用したい事業の実施場所】
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0.0 

0.0 

22.2 

48.9 

17.8 

1.1 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.9 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=180

58.0 13.2 26.4 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=455

利用する

必要はない

ほぼ毎週

利用したい

月に１～２回は利用したい 無回答

1.1 

0.0 

0.0 

1.1 

2.2 

1.1 

0.0 

5.0 

1.1 

2.2 

3.9 

11.1 

37.8 

25.0 

3.9 

0.0 

0.0 

4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=180

２ 休日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

（１）土曜日と日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望 

○土曜日の教育・保育事業の利用希望をみると、「ほぼ毎週利用したい」は13.2％、「月

に１～２回は利用したい」は26.4％となっています。 

○利用希望者の利用したい時間帯をみると、開始時間は「７～9時台」が大半を占め、

終了時間は「17時台～18時台」の希望割合が高くなっています。 

問16(1) 土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 問16(1).1 希望開始時間 問16(1).1 希望終了時間 
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81.5 

0.7 

15.6 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=455

利用する

必要はない

ほぼ毎週

利用したい

月に１～２回は利用したい 無回答

0.0 

0.0 

14.9 

44.6 

24.3 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.9 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=74

1.4 

0.0 

1.4 

0.0 

4.1 

0.0 

0.0 

4.1 

1.4 

1.4 

1.4 

8.1 

35.1 

28.4 

5.4 

0.0 

0.0 

8.1 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=74

○日曜・祝日の教育・保育事業の利用希望をみると、「利用する必要はない」が８割以

上を占めるものの、「月に１～２回は利用したい」と約２割弱の方が希望しています。

また、「ほぼ毎週利用したい」と定期的な利用を希望している方は0.7％に留まってい

ます。 

○利用希望者の利用したい時間帯をみると、開始時間は「７時台～９時台」が大半を占

め、終了時間は「17時台～18時台」の希望割合が高くなっています。 

問16(2) 日曜・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 問16(2).1 希望開始時間 問16(2).1 希望終了時間 
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0.0 

0.0 

4.3 

76.6 

12.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.4 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=47

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

6.4 

8.5 

21.3 

46.8 

8.5 

2.1 

0.0 

0.0 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=47

39.8 11.4 42.0 6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=88

利用する

必要はない

休みの期間中、

ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、

週に数日利用したい

無回答

（２）長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望 

○長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望をみると、「利用する必要はない」が

約４割いるものの、「休みの期間中、週に数日利用したい」（42.0％）、「休みの期間

中、ほぼ毎日利用したい」（11.4％）と利用を希望している方が半数以上います。 

○利用希望者の利用したい時間帯をみると、開始時間は「８～9時台」が大半を占め、

終了時間は「16時台～17時台」の希望割合が高くなっています。 

問17 長期の休暇期間中の利用希望（幼稚園利用者） 

 

 

 

 

 

 問17.1 希望開始時間 問17.1 希望終了時間 
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8.6 

3.1 

5.1 

4.6 

3.1 

77.1 

5.5 

0% 25% 50% 75% 100%

牛窓ルンビニ子育て支援センター

あいあい保育園子育て支援センター

長船ちとせ保育園子育て支援センター

邑久子育て支援センター

福田子育て支援センター

利用していない

無回答

就学前児童

n=455

56.4 

10.3 
15.4 

0.0 
5.1 5.1 

0.0 
5.1 2.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=39

３ 地域の子育て支援事業の利用状況 

（１）地域の子育て支援拠点事業の利用状況 

○市内にある子育て支援センターの利用状況をみると、「牛窓ルンビニ子育て支援セン

ター」が8.6％と最も高くなっています。 

○子育て支援センター別に利用者の１ヶ月当たりの利用回数をみると、｢１回｣の割合が

最も高いのは「牛窓ルンビニ子育て支援センター」（56.4％）、「あいあい保育園子育

て支援センター」（64.3％）、「福田子育て支援センター」（35.7％）となっています。

他に、「長船ちとせ保育園子育て支援センターで」は「２回」（30.4％）、「邑久子育

て支援センター」では「１回」「５～８回」（各23.8％）が最も高くなっています。 

問13 地域の子育て支援拠点事業の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13.1 牛窓ルンビニ子育て支援センターの利用回数（１ヶ月当たり） 
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64.3 

14.3 
7.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 

14.3 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=14

26.1 30.4 

4.3 
13.0 8.7 4.3 8.7 4.3 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=23

23.8 
19.0 

4.8 
14.3 

23.8 

9.5 
0.0 

4.8 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=21

35.7 
28.6 

7.1 
0.0 0.0 

7.1 7.1 
0.0 

14.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=14

問13.2 あいあい保育園子育て支援センターの利用回数（１ヶ月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問13.3 長船ちとせ保育園子育て支援センターの利用回数（１ヶ月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問13.4 邑久子育て支援センターの利用回数（１ヶ月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問13.5 福田子育て支援センターの利用回数（１ヶ月当たり） 
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11.6 

9.0 

69.7 

9.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

就学前児童

n=455

24.5 
17.0 

7.5 
17.0 

9.4 7.5 
0.0 1.9 

15.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=53

0.0 

12.2 
7.3 

12.2 

34.1 

22.0 

4.9 2.4 4.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１回 ２回 ３回 ４回 ５～８回 ９～12回 13～16回 17回以上 無回答

就学前児童

n=41

（２）今後の利用意向 

○子育て支援センターの今後の利用意向をみると、「利用していないが今後利用したい」

は11.6％、「すでに利用しているが利用日数を増やしたい」は9.0％となっています。 

○未利用者の今後の利用希望回数は「１回」（24.5％）、「２回」「４回」（各17.0％）

となっています。また、既利用者が今後増やしたい１ヶ月当たりの利用回数は、「５

～８回」（34.1％）の割合が最も高く、次いで「９～12回」（22.0％）、「２回」「４

回」（各12.2％）となっています。 

問14 市内の子育て支援センターの今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

問14.1 未利用者の今後の利用希望回数（１ヶ月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問14.2 既利用者の今後増やしたい利用回数（１ヶ月当たり） 
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81.3 

85.7 

87.9 

83.1 

24.0 

83.5 

73.4 

55.8 

49.7 

0% 25% 50% 75% 100%

離乳食講習会

育児相談等

乳幼児健診

保健師等による家庭訪問

家庭教育に関する

学級・講座

保育園や幼稚園の

園庭等の開放

子育て総合相談窓口

子ども包括支援

センターでの相談

ファミリーサポートセンター

50.8 

47.5 

94.3 

71.6 

10.3 

49.0 

12.3 

11.6 

3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

23.7 

38.5 

58.0 

30.1 

30.8 

46.2 

35.6 

29.2 

24.2 

0% 25% 50% 75% 100%

（３）地域の子育て支援に関する事業の周知度と今後の利用意向について 

○地域の子育て支援に関する事業の認知度をみると、「乳幼児健診」（87.9％）、「育児

相談等」（85.7％）、「保育園や幼稚園の園庭等の開放」（83.5％）、「保健師等による

家庭訪問」（83.1％）、「離乳食講習会」（81.3％）が８割を超えて上位を占めている

ものの、「家庭教育に関する学級・講座」（24.0％）の周知度は低くなっています。 

○周知度が高くて利用が少ない事業は、「子育ての総合相談窓口」（12.3％）、「子ども

包括支援センターでの相談」（11.6％）、「ファミリーサポートセンター」（3.3％）が

あげられます。 

問15 事業の周知度と今後の利用意向 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就学前児童 
n=455 知っている 利用したことがある 今後利用したい 
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あった

80.1%

なかった

15.7%

無回答

4.2%

就学前児童

n=332

22.6 

73.7 

20.3 

34.2 

0.8 

0.0 

5.6 

0.4 

3.8 

0.0 

1.5 

1.5 

10.4 

66.9 

14.9 

31.8 

0.0 

0.0 

3.9 

6.5 

0.6 

0.0 

3.9 

0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

就労していない母親または父親がみた

（同居者を含む）親族に預けた

友人や知人に預けた

ベビーシッターを頼んだ

子連れで仕事した（出勤・在宅ともに）

子どもだけで留守番をさせた

病児・病後児保育を利用した

ファミリーサポートセンターを利用した

その他

無回答

就学前児童

n=266

小学生

n=154

あった

70.0%

なかった

28.6%

無回答

1.4%

小学生

n=220

４ 病児・病後児保育事業の潜在ニーズ 

（１）病気やケガで保育所や幼稚園が利用できない時の対処について 

○病気やケガで、保育所や幼稚園が利用できなかったことが「あった」方は、就学前児

童で80.1％、小学生で70.0％となっています。 

○その際の対処方法をみると、「母親が休んだ」（就学前児童73.7％・小学生66.9％）

と回答した割合が最も高く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に預けた」（就学前

児童34.2％・小学生31.8％）となっています。 

問18[問15] 病気やケガで、通常の事業が利用できなかった経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18-1[問15-1] この１年間の対処方法 
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7.7 
12.8 11.2 

3.6 

17.3 

4.1 5.6 
0.5 

0.0 

16.8 
6.1 7.7 2.0 

4.6 

21.4 18.4 

28.2 

5.8 11.7 
1.9 1.9 

1.0 
0.0 

2.9 1.9 1.0 0.0 3.9 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=196

小学生

n=103

7.4 7.4 
14.8 

1.9 

14.8 
7.4 3.7 0.0 

0.0 

22.2 

3.7 1.9 
9.3 5.6 

13.0 13.0 

30.4 

4.3 

21.7 

0.0 

4.3 4.3 
0.0 

8.7 
0.0 0.0 0.0 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=54

小学生

n=23

26.7 30.0 

10.0 
0.0 

13.3 

1.7 3.3 0.0 0.0 6.7 
0.0 0.0 1.7 6.7 

37.5 
43.8 

12.5 

0.0 
6.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=60

小学生

n=16

○対処方法別にこの１年間の対処日数をみると、『父親が休んだ日数』は「２日」（就学

前児童30.0％・小学生43.8%）、「１日」（就学前児童26.7%・小学生37.5％）、『母

親が休んだ日数』は就学前児童では「５日」（17.3％）、「10日」（16.8%）、小学生

では「３日」（28.2%）、「１日」（21.4％）となっています。 

○『就労していない母親または父親がみた日数』は、就学前児童では「10日」（22.2％）、

「３日」「５日」（各14.8%）、小学生では「３日」（30.4％）、「５日」（21.7％）と

なっています。 

○『（同居者を含む）親族に預けた日数』は、就学前児童では「２日」（18.7％）、「３

日」（15.4%）、小学生では「１日」（28.6％）、「２日」（22.4％）となっています。 

○『友人や知人に預けた』は、就学前児童で２名の回答があり、「３日」「16～20日」

となっています。 

問18-1[問15-1] この１年間の対処方法（日数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

父親が休んだ 

母親が休んだ 

就労していない母親または父親がみた 
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14.3 
18.7 15.4 

2.2 
14.3 

0.0 4.4 1.1 0.0 

9.9 
2.2 5.5 

0.0 

12.1 

28.6 

22.4 18.4 

6.1 10.2 
0.0 

6.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
8.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=91

小学生

n=49

0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=2

小学生

n=0

6.7 

20.0 
13.3 

0.0 

40.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 
13.3 

0.0 0.0 0.0 6.7 

16.7 

33.3 

0.0 0.0 

16.7 

0.0 0.0 0.0 0.0 

16.7 

0.0 0.0 0.0 

16.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=15

小学生

n=6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 
0.0 

0.0 
0.0 

0.0 0.0 

30.0 
20.0 

10.0 

0.0 

10.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 
10.0 

0.0 
10.0 

0.0 

10.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(同居者を含む)親族に預けた 

友人や知人に預けた 

子連れで仕事した（出勤・在宅ともに) 

子どもだけで留守番をさせた 
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10.0 10.0 
0.0 0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

0.0 0.0 0.0 

20.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=10

小学生

n=1

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
16.7 

50.0 

0.0 0.0 

33.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=4

小学生

n=6

25.9 

13.3 

71.6 

85.7 

2.5 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=201

小学生

n=105

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリーサポートセンターを利用した」「ベビーシッターを頼んだ」は回答がなかったため、 
グラフを省略しました。 

 

 

○父親・母親が休んで対処した方の病児・病後児保育施設の利用意向をみると、「でき

れば病児・病後児保育施設等を利用したい」が就学前児童では25.9％、小学生では

13.3％となっています。 

○その際の年間利用希望日数は、就学前児童では「10日」（32.7％）、「５日」（15.4％）、

小学生では「２日」「３日」（各21.4％）、「４日」「10日」（各14.3％）となっています。 

問18-2[問15-2] 父親・母親が休んだ際の病児・病後児保育施設の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

病児・病後児保育を利用した 

その他 

【病児・病後児保育施設等を利用したい日数（年間）】へ 
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0.0 
7.7 5.8 

1.9 

15.4 
0.0 

5.8 
0.0 0.0 

32.7 

11.5 
3.8 3.8 11.5 

7.1 

21.4 21.4 

14.3 
7.1 

0.0 0.0 0.0 0.0 

14.3 
7.1 

0.0 0.0 
7.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=52

小学生

n=14

47.9 

9.0 

21.5 

30.6 

14.6 

59.0 

20.1 

2.1 

50.0 

12.2 

22.2 

35.6 

15.6 

63.3 

12.2 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・

日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

事業内容や利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

就学前児童

n=144

小学生

n=90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○病児・病後児保育施設を利用したいと思わない理由は、就学前児童・小学生ともに、

「親が仕事を休んで対応する」「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」で割合

が高くなっています。 

問18-3[問15-3] 病児・病後児保育施設を利用したいと思わない理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【病児・病後児保育施設等を利用したい日数（年間）】 
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10.1 

6.8 

0.0 

0.2 

0.0 

0.2 

0.0 

81.8 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

一時預かり（一時保育）

幼稚園の預かり保育

ファミリーサポート

センター

児童ショートステイ

ベビーシッター

日中一時支援

その他

利用していない

無回答

就学前児童

n=455

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.5 

98.2 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

ファミリーサポート

センター

児童ショートステイ

ベビーシッター

日中一時支援

その他

利用していない

無回答

小学生

n=220

0.0 
10.9 

4.3 2.2 
8.7 

0.0 0.0 0.0 0.0 

19.6 

4.3 
10.9 

34.8 

4.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=46

５ 不定期の一時預かり等の利用について 

（１）不定期に利用している教育・保育事業の状況 

○不定期に利用している教育・保育事業の状況をみると、就学前児童の「一時預かり」

（10.1％）、「幼稚園の預かり保育」（6.8％）は利用があるものの、その他の事業は

あまり利用がない状況です。 

○事業ごとの年間利用日数は、『一時預かり（一時保育）』『幼稚園の預かり保育』とも

に「21日以上」（一時預かり34.8％・幼稚園の預かり保育29.0％）、「10日」（一時

預かり19.6％・幼稚園の預かり保育19.4％）となっています。 

問19[問16] 不定期に利用している一時預かり等事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪利用日数（年間）≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「一時預かり(一時保育)」という選択肢は就学前児童のみ 

 

  

一時預かり（一時保育）※ 
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3.2 3.2 3.2 6.5 9.7 
0.0 0.0 0.0 0.0 

19.4 
12.9 12.9 

29.0 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=31

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=0

小学生

n=1

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「幼稚園の預かり保育」という選択肢は就学前児童のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ファミリーサポートセンター」「ベビーシッター」は回答がなかったため、グラフを省略しました。

幼稚園の預かり保育※ 

児童ショートステイ 

日中一時支援 

その他 
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利用したい

43.7%利用する

必要はない

54.5%

無回答

1.8%

就学前児童

n=455

73.4 

56.8 

6.5 

25.6 

5.0 

3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

障がいのある子どもの通所や

通院の付き添い

不定期の就労

その他

無回答

就学前児童

n=199

利用したい

10.5%利用する

必要はない

85.9%

無回答

3.6%

小学生

n=220

65.2 

39.1 

4.3 

26.1 

8.7 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

障がいのある子どもの通所や

通院の付き添い

不定期の就労

その他

無回答

小学生

n=23

○就学前児童の一時預かり等の利用希望をみると、「利用する必要はない」（54.5％）、

「利用したい」（43.7％）となっています。「利用したい」方の利用目的は、「私用（買

物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的」（73.4％）、「冠

婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等」（56.8％）、「不定期の

就労」（25.6％）となっています。 

問20 一時預かり等の利用希望とその目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○小学生の一時預かり等の利用希望をみると、「利用する必要はない」（85.9％）、「利

用したい」（10.5％）となっています。「利用したい」方の利用目的は、「私用（買物、

子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的」（65.2％）、「冠婚

葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等」（39.1％）、「不定期の就

労」（26.1％）となっています。 

[問17] 一時預かり等の利用希望とその目的 
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0.0 
1.5 2.0 1.5 5.5 1.5 1.5 

0.0 
0.5 

11.6 
9.0 8.5 

24.1 
32.7 

0.0 
8.7 4.3 

0.0 4.3 
0.0 

4.3 
0.0 0.0 4.3 

13.0 

4.3 4.3 

52.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=199

小学生

n=23

2.7 4.8 4.8 2.1 
13.0 

2.7 2.1 
0.7 0.7 

19.9 17.1 
6.2 

19.9 

3.4 
6.7 

0.0 

6.7 
0.0 

33.3 

13.3 

0.0 0.0 0.0 

20.0 

6.7 6.7 
0.0 

6.7 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=146

小学生

n=15

4.4 4.4 8.8 4.4 

26.5 

2.7 3.5 0.0 
0.9 

24.8 

10.6 4.4 1.8 2.7 
0.0 

22.2 
11.1 

0.0 

22.2 
11.1 

0.0 0.0 0.0 

22.2 11.1 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=113

小学生

n=9

0.0 0.0 
7.7 

0.0 

15.4 

0.0 
7.7 

0.0 0.0 

15.4 15.4 
7.7 

23.1 

7.7 
0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=13

小学生

n=1

○利用希望年間合計日数は、就学前児童は「21日以上」（24.1％）、小学生は「11～

15日」（13.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問20.1[問17.1] 一時預かり等の利用希望日数（年間合計） 

  

 

 

 

 

 

≪利用希望日数（年間）≫ 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

私用、リフレッシュ目的 

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 

障がいのある子どもの通所や通院の付き添い 
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0.0 3.9 2.0 2.0 3.9 3.9 2.0 0.0 0.0 

21.6 

3.9 
11.8 

45.1 

0.0 

16.7 

33.3 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

16.7 

0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=51

小学生

n=6

10.0 10.0 10.0 
0.0 

10.0 10.0 10.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20.0 20.0 

0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=10

小学生

n=2

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

不定期の就労 

その他 
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あった

22.0%

なかった

77.4%

無回答

0.7%

就学前児童

n=455

95.0 

0.0 

1.0 

0.0 

4.0 

0.0 

1.0 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

（同居者を含む）親族に

みてもらった

友人や知人にみてもらった

児童ショートステイを利用した

認可外保育施設、

ベビーシッター等を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

無回答

就学前児童

n=100

あった

22.3%

なかった

77.7%

無回答

0.0%

小学生

n=220

91.8 

4.1 

0.0 

0.0 

2.0 

4.1 

2.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

（同居者を含む）親族に

みてもらった

友人や知人にみてもらった

児童ショートステイを利用した

認可外保育施設、

ベビーシッター等を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで

留守番をさせた

その他

無回答

小学生

n=49

（２）宿泊を伴う一時預かり等の利用状況 

○この１年間に保護者の用事等で子どもを泊りがけで預けたことが「あった」は、就学

前児童が22.0％、小学生が22.3％となっています。そのうち９割以上は「（同居者

を含む）親族にみてもらった」と回答していますが、「仕方なく子どもを同行させた」

（就学前児童4.0％・小学生2.0％）、「仕方なく子どもだけで留守番させた」（小学生

4.1％）もいました。 

 問21 この１年間に子どもを泊りがけで預けた経験とその対処方法 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [問18] この１年間に子どもを泊りがけで預けた経験とその対処方法 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



瀬戸内市 

54 

25.3 

13.7 
12.6 8.4 11.6 

1.1 
5.3 

1.1 0.0 6.3 3.2 1.1 
7.4 3.2 

37.8 

24.4 

11.1 
2.2 2.2 

2.2 

0.0 

4.4 
0.0 

8.9 4.4 
0.0 0.0 2.2 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=95

小学生

n=45

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=0

小学生

n=2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=0

50.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

25.0 

0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=4

小学生

n=1

○対処方法別にこの１年間の宿泊数をみると、『（同居者を含む）親族・知人にみてもら

った』は「１泊」（就学前児童25.3%・小学生37.8％）、「２泊」（就学前児童13.7%・

小学生24.4％）となっています。 

 問21[問18] 子どもを泊りがけで預けた日数（年間）  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

親族にみてもらった泊数 

友人や知人にみてもらった泊数 

児童ショートステイを利用した泊数 

仕方なく子どもを同行させた泊数
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0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=0

小学生

n=2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11～

15日

16～

20日

21日

以上

無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=1

非常に困難

15.8%

どちらかと

いうと困難

31.6%

特に困難

ではない

50.5%

無回答

2.1%

就学前児童

n=95

非常に困難

6.4%

どちらかと

いうと困難

25.5%
特に困難

ではない

66.0%

無回答

2.1%

小学生

n=47

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

※「認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した」は回答者がなかったため、グラフを省略しました。 

 

 

○（同居者を含む）親族・知人にみてもらう場合、「困難」（「非常に困難」＋「どちら

かというと困難」）と回答した割合は就学前児童で47.4％、小学生で31.9％となっ

ています。 

問21-1[問18-1] 親族・知人に預ける場合の困難度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

仕方なく子どもだけで留守番をさせた泊数 

その他の泊数 
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利用して

いる

30.0%

利用して

いない

69.5%

無回答

0.5%

小学生

n=220

６ 放課後の過ごし方について 

（１）放課後児童クラブの利用状況 

○放課後児童クラブ（学度保育）の利用の有無をみると、「利用している」は30.0％と

なっています。 

[問11] 放課後児童クラブ(学童保育)の利用の有無 
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1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.1 

76.3 

10.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=59

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

33.9 

57.6 

1.7 

0.0 

0.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=59

5.1 

6.8 

0.0 

18.6 

66.1 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

小学生

n=59
利用して

いない

10.6%

利用して

いる

89.4%
無回答

0.0%

小学生

n=66

○放課後児童クラブの平日の利用状況をみると、「利用している」は89.4％となってい

ます。 

○開始時刻は、「15時台」（76.3％）と回答した割合が最も高く、終了時刻は、「18時

台」（57.6％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問11-1(1)］ 平日の放課後児童クラブの利用状況 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用開始時間 利用終了時間 
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0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

57.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=7

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

42.9 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=7

71.4 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

14.3 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

小学生

n=7

利用して

いない

89.4%

利用して

いる

10.6%

無回答

0.0%

小学生

n=66

○放課後児童クラブの土曜日の利用状況をみると、「利用している」は10.6％となって

います。 

○開始時刻は、「９時台」（57.1％）と回答した割合が最も高く、終了時刻は、「17時

台」（49.2％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問11-1(2)］ 土曜日の放課後児童クラブの利用状況 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用開始時間 利用終了時間 
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59 

0.0 

0.0 

26.6 

54.7 

14.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=64

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

39.1 

50.0 

1.6 

0.0 

0.0 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=64

4.7 

0.0 

3.1 

14.1 

67.2 

7.8 

0.0 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

小学生

n=64

利用して

いない

3.0%

利用して

いる

97.0%

無回答

0.0%

小学生

n=66

○放課後児童クラブの夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の利用状況をみると、「利

用している」は97.0％となっています。 

○開始時刻は、「８時台」（54.7％）と回答した割合が最も高く、終了時刻は、「18時

台」（50.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問11-1(3)］ 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用状況 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 



瀬戸内市 

60 

9.1 

22.7 

24.2 

13.6 

12.1 

13.6 

15.2 

9.1 

10.6 

7.6 

7.6 

57.6 

53.0 

45.5 

51.5 

60.6 

66.7 

59.1 

53.0 

54.5 

36.4 

66.7 

15.2 

6.1 

16.7 

19.7 

10.6 

10.6 

15.2 

27.3 

13.6 

42.4 

19.7 

13.6 

13.6 

10.6 

9.1 

10.6 

6.1 

6.1 

6.1 

13.6 

9.1 

4.5 

3.0 

3.0 

1.5 

4.5 

4.5 

1.5 

3.0 

3.0 

6.1 

3.0 

0.0 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

施設・設備

n=66

利用できる曜日や時間

n=66

利用できる学年

n=66

職員などの配置状況

n=66

子どもへの接し方・指導内容

n=66

病気やケガの時の対応

n=66

保護者への情報伝達

n=66

悩みごとなどへの相談対応

n=66

保護者の要望・意見への対応

n=66

利用者間のネットワークづくり

n=66

事故防止や災害避難などの

安全対策

n=66

大変満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

9.1 63.6 13.6 7.6 

3.0 

3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学生

n=66

大変満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満 大変不満 無回答

○放課後児童クラブに対する満足度をみると、「大変満足」+「ほぼ満足」と回答した方

は72.7％います。 

［問11-2］ 放課後児童クラブに対する満足度 
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61 

97.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

現在就労している

就労予定がある／求職中である

そのうち就労したいと思っている

家族や親族などを介護しなければならない

病気や障がいがある

学生である／就学したい

その他

無回答

小学生

n=66

17.0 

26.1 

0.0 

4.6 

0.0 

2.6 

4.6 

4.6 

13.7 

0.0 

25.5 

1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就労していないので必要がない

子どもの祖父母や親族の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

放課後等デイサービスを利用している

就労しているが、放課後児童クラブ（学童保育）を

知らなかった

就労しているが、放課後児童クラブ（学童保育）の

利用時間が短い

就労しているが、利用料金がかかる

就労しているが、子どもは放課後に習い事をしている

就労しているが、放課後の短時間なら、

子どもだけで大丈夫だと思う

就労しているが、他の施設に預けている

その他

無回答

小学生

n=153

○放課後児童クラブを利用している理由をみると、「現在就労している」が97.0％と大

半を占めています。 

○一方、現在利用していない理由をみると、「子どもの祖父母や親戚の人がみている」

（26.1％）、「就労していないので必要がない」（17.0％）、「就労しているが、放課

後の短時間なら、子どもだけで大丈夫だと思う」（13.7％）となっています。 

[問11-3] 放課後児童クラブ（学童保育）を利用している理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問11-4] 放課後児童クラブ（学童保育）を利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



瀬戸内市 

62 

0.0 

0.0 

4.8 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.2 

77.8 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=63

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

34.9 

49.2 

12.7 

0.0 

0.0 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=63

1.6 

7.9 

4.8 

15.9 

58.7 

4.8 

6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

無回答

小学生

n=63

利用する

必要はない

68.2%
利用したい

28.6%

無回答

3.2%
小学生

n=220

（２）今後の放課後児童クラブの利用意向 

○放課後児童クラブの平日の利用意向をみると、「利用したい」は28.6％となっていま

す。 

○希望開始時刻は、「15時台」（77.8％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（49.2％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問12(1)］ 平日の放課後児童クラブの利用意向 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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63 

0.0 

0.0 

39.1 

30.4 

30.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=23

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.3 

0.0 

4.3 

8.7 

0.0 

26.1 

43.5 

13.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=23

82.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

17.4 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

小学生

n=23

利用する

必要はない

86.4%

利用したい

10.5%

無回答

3.2%

小学生

n=220

○放課後児童クラブの土曜日の利用意向をみると、「利用したい」は10.5％となってい

ます。 

○希望開始時刻は、「７時台～９時台」、希望終了時刻は、「17時台～19時台」と回答

した割合が高くなっています。 

［問12(2)］ 土曜日の放課後児童クラブの利用意向 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 



瀬戸内市 

64 

0.0 

0.0 

50.0 

20.0 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=10

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.0 

10.0 

40.0 

30.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=10

60.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

小学生

n=10

利用する

必要はない

91.8%

利用したい

4.5%

無回答

3.6%

小学生

n=220

○放課後児童クラブの日曜・祝日の利用意向をみると、「利用したい」は4.5％となって

います。 

○希望開始時刻は、「７時台」（50.0％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（40.0％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問12(3)］ 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用意向 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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65 

0.0 

0.0 

28.4 

52.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=102

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

2.9 

1.0 

8.8 

5.9 

32.4 

38.2 

7.8 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=102

1.0 

0.0 

10.8 

10.8 

59.8 

7.8 

2.0 

7.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

小学生

n=102

利用する

必要はない

52.7%

利用したい

46.4%

無回答

0.9%小学生

n=220

○放課後児童クラブの夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の利用意向をみると、「利

用したい」は46.4％となっています。 

○希望開始時刻は、「８時台」（52.0％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（38.2％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問12(4)］ 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用意向 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

希望開始時間 希望終了時間 



瀬戸内市 

66 

72.1 

8.7 

1.9 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.8 

10.6 

0% 25% 50% 75% 100%

現在就労している

現在就労しているが、もっと日数や時間を増やしたい

就労予定がある／求職中である

そのうち就労したいと思っている

就労していないが、子どもの教育などの

ために子どもを預けたい

家族や親族などを介護しなければならない

病気や障がいがある

学生である／就学したい

その他

無回答

小学生

n=104

17.3 

13.5 

25.0 

13.5 

22.1 

31.7 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用時間を延長してほしい

日曜・祝日も開いてほしい

施設設備を改善してほしい

指導内容を工夫してほしい

現在のままでよい

その他

無回答

小学生

n=104

○放課後児童クラブを利用したい理由をみると、「現在就労している」（72.1％）と回

答した割合が最も高くなっています。 

○放課後児童クラブ（学童保育）に希望することをみると、「施設設備を改善してほし

い」（25.0％）、「利用時間を延長してほしい」（17.3％）と回答した割合が高くなっ

ています。一方、「現在のままでよい」も22.1％います。 

[問12-1] 放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問12-2] 放課後児童クラブ（学童保育）に希望すること 
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67 

64.8 

18.1 

36.2 

26.7 

4.8 

3.8 

1.0 

1.9 

12.4 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後児童クラブ（学童保育）

放課後子ども教室

放課後等デイサービス

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

就学前児童

n=105

69.5 

19.0 

43.8 

20.0 

5.7 

2.9 

1.0 

1.0 

13.3 

75.5 

18.6 

51.8 

22.3 

4.1 

5.0 

0.0 

0.9 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=105

小学生

n=220

（３）平日の放課後の過ごし方の希望 

○放課後の過ごし方の希望をみると、就学前児童では低学年のうちは「自宅」（64.8%）、

「習い事」（36.2％）、「放課後児童クラブ」（26.7％）の順に希望しています。高学

年になると、「放課後児童クラブ」（20.0%）が6.7
ポイ

ント減少した一方で、「自宅」（69.5%）

が4.7
ポイ

ント、「習い事」（43.8%）が7.6
ポイ

ント増加しています。 

○小学生では、「自宅」（75.5%）、「習い事」（51.8%）、「放課後児童クラブ」（22.3%）

の順に希望しています。 

問22・問23[問13] 放課後の過ごし方の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「小学校低学年」は１～３年生、「小学校高学年」は4～6年生の意味です。 
※小学生の調査の選択肢は「高学年になった場合」のみです。 
 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



瀬戸内市 

68 

5.9 
16.2 14.7 13.2 

39.7 

0.0 
4.4 5.9 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=68

4.1 

17.8 
21.9 

9.6 

32.9 

0.0 
5.5 8.2 

3.6 
13.9 15.7 11.4 

44.0 

1.2 4.2 6.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=73

小学生

n=166

31.6 31.6 

5.3 
10.5 

15.8 

0.0 0.0 
5.3 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=19

30.0 30.0 

5.0 
10.0 10.0 

5.0 
0.0 

10.0 

34.1 

24.4 
9.8 

7.3 

19.5 

0.0 
2.4 2.4 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=20

小学生

n=41

○就学前児童の保護者が放課後を過ごさせたい場所別に１週当たりの希望日数をみる

と、『自宅』では「５日」（低学年時期39.7%・高学年時期32.9％）と回答した割合

が最も高くなっています。『祖父母宅や友人・知人宅』では、「１日」「２日」（低学年

時期31.6%・高学年時期30.0％）と回答した割合が最も高くなっています。『習い事』

では、「２日」（低学年時期44.7%・高学年時期45.7％）と回答した割合が最も高く

なっています。『放課後児童クラブ』では、「５日」（低学年時期60.7%・高学年時期

52.4％）と回答した割合が最も高くなっています。『放課後子ども教室』では、低学

年時期は「１日」「２日」（各40.0％）、高学年時期は「３日」（50.0％）と回答した

割合が最も高くなっています。 

○一方、小学生の保護者が放課後を過ごさせたい場所別に１週当たりの希望日数をみる

と、『自宅』では「５日」（44.0％）と回答した割合が最も高くなっています。『祖父

母宅や友人・知人宅』では、「１日」（34.1％）と回答した割合が最も高くなってい

ます。『習い事』では、「２日」（41.2％）と回答した割合が最も高くなっています。

『放課後児童クラブ』では、「５日」（38.8％）と回答した割合が最も高くなってい

ます。『放課後子ども教室』では、「５日」（33.3％）と回答した割合が最も高くなっ

ています。 

問22.1・問23.1[問13.1] 「自宅」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問22.2・問23.2[問13.2] 「祖父母宅や友人・知人宅」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



第３章 子育て支援サービスの現状と今後の利用希望 

 

69 

36.8 
44.7 

15.8 

0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=38

23.9 

45.7 

23.9 

2.2 
0.0 0.0 0.0 

4.3 

27.2 41.2 
26.3 

3.5 0.9 0.0 0.0 0.9 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=46

小学生

n=114

7.1 
0.0 

7.1 10.7 

60.7 

14.3 

0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=28

4.8 4.8 9.5 14.3 

52.4 

14.3 

0.0 0.0 

6.1 14.3 14.3 14.3 

38.8 

8.2 
0.0 

4.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=21

小学生

n=49

40.0 40.0 

0.0 0.0 

20.0 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=5

16.7 

0.0 

50.0 

16.7 

0.0 0.0 0.0 

16.7 

0.0 

22.2 

11.1 

22.2 
33.3 

0.0 0.0 
11.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=6

小学生

n=9

25.0 25.0 

0.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 

25.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=4

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 0.0 0.0 
9.1 9.1 9.1 9.1 

45.5 

9.1 
0.0 

9.1 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=3

小学生

n=11

問22.3・問23.3[問13.3] 「習い事」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22.4・問23.4[問13.4] 「放課後児童クラブ（学童保育）」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問22.5・問23.5[問13.5] 「放課後子ども教室」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

問22.6・問23.6[問13.6] 「放課後等デイサービス」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



瀬戸内市 

70 

0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=1

0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=0

0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 
0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=2

0.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 

0%

25%

50%

75%

100%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

就学前児童

n=1

小学生

n=2

問22.7・問23.7[問13.7] 「ファミリーサポートセンター」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22.8・問23.8[問13.8] 「その他」希望日数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 
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0.0 

46.4 

35.7 

14.3 

3.6 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

12時台以前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=28

0.0 

38.1 

28.6 

19.0 

4.8 

0.0 

9.5 

2.0 

26.5 

57.1 

6.1 

0.0 

0.0 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

12時台以前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以後

無回答

就学前児童

n=21

小学生

n=49

○放課後児童クラブの下校時からの利用希望時間帯をみると、就学前児童では「17時

台まで」（低学年時期46.4%・高学年時期38.1％）と回答した割合が最も高くなって

います。小学生では、「18時台まで」（57.1％）と回答した割合が最も高くなってい

ます。 

問22.4・問23.4[問13.4] 「放課後児童クラブ（学童保育）」下校時からの利用希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校低学年（になった場合）の過ごし方 小学校高学年（になった場合）の過ごし方 



瀬戸内市 

72 

0.0 

0.0 

27.8 

50.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=18

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

33.3 

44.4 

11.1 

5.6 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=18

36.7 40.0 20.0 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=30

利用する必要はない 低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

無回答

（４）土曜日、日曜・長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 

① 就学前児童 

○放課後児童クラブの土曜日の利用希望をみると、「低学年の間は利用したい」は

40.0％となっています。また、「高学年になっても利用したい」は20.0％となって

います。 

○希望開始時刻は、「８時台」（50.0％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（44.4％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問24(1) 土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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0.0 

0.0 

0.0 

87.5 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=8

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

37.5 

62.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=8

70.0 20.0 6.7 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=30

利用する必要はない 低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

無回答

○放課後児童クラブの日曜・祝日の利用希望をみると、「低学年の間は利用したい」は

20.0％となっています。また、「高学年になっても利用したい」は6.7％となってい

ます。 

○希望開始時刻は、「８時台」（87.5％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（62.5％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問24(2) 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 



瀬戸内市 

74 

0.0 

0.0 

35.7 

50.0 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=28

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

28.6 

42.9 

14.3 

3.6 

0.0 

7.1 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

就学前児童

n=28

3.3 60.0 33.3 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=30

利用する必要はない 低学年（１～３年生）の

間は利用したい

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

無回答

○夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の利用希望をみると、「低学年の間は利用した

い」は60.0％となっています。また、「高学年になっても利用したい」は33.3％と

なっています。 

○希望開始時間は、「８時台」（50.0％）と回答した割合が最も高く、希望終了時間は、

「18時台」（42.9％）と回答した割合が最も高くなっています。 

問24(3) 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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75 

0.0 

0.0 

44.4 

16.7 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=18

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

27.8 

38.9 

16.7 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=18

利用する

必要はない

59.2%

利用したい

36.7%

無回答

4.1%
小学生

n=49

77.8 

5.6 

0.0 

5.6 

11.1 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

無回答

小学生

n=18

② 小学生 

○放課後児童クラブの土曜日の利用希望をみると、「利用したい」は36.7％となってい

ます。 

○希望開始時刻は、「７時台」（44.4％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（38.9％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問14(1)］ 土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 



瀬戸内市 

76 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

22.2 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=9

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

22.2 

44.4 

22.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=9

利用する

必要はない

73.5%

利用したい

18.4%

無回答

8.2%

小学生

n=49

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

22.2 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

無回答

小学生

n=9

○放課後児童クラブの日曜・祝日の利用希望をみると、「利用したい」は18.4％となっ

ています。 

○希望開始時刻は、「７時台」（66.7％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（44.4％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問14(2)］ 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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77 

0.0 

0.0 

37.0 

47.8 

13.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=46

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

0.0 

2.2 

2.2 

26.1 

56.5 

8.7 

0.0 

0.0 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

６時以前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

小学生

n=46

利用する

必要はない

2.0%

利用したい

93.9%

無回答

4.1%

小学生

n=49

2.2 

0.0 

2.2 

15.2 

60.9 

13.0 

0.0 

6.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

小学生

n=46

○放課後児童クラブの夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の利用希望をみると、「利

用したい」は93.9％となっています。 

○希望開始時刻は、「８時台」（47.8％）と回答した割合が最も高く、希望終了時刻は、

「18時台」（56.5％）と回答した割合が最も高くなっています。 

［問14(3)］ 夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望開始時間 希望終了時間 
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